

县乡公路易堵点 记者为您细梳理



漂舞路空冢郭镇路段堵车严重。



舞阳交警在易堵路段疏导交通。

□文/图 本报记者 王辉

随着春节到来,各种车辆仿佛一下子多了起来,就连农村道路车辆也增多了。但有的农村公路十字路口没有红绿灯,也无隔离带,加上道路比较窄,容易出现堵车状况。连日来,记者下乡采访时,目睹了一幕幕堵车场景的同时,也对我市一些县乡公路易堵点进行了梳理,给各位市民春节出行提供一个参考。

【舞阳】漂舞路吴城镇、辛安镇路段

舞阳县有漂舞路、S241省道、S220省道过境,农村路网多,随着大量车流入,交通压力陡增。

舞阳县交警大队有关负责人说,舞阳县交通易堵点主要集中在漂舞路上的吴城镇、辛安段,241省道的北舞渡段,220省道的孟寨镇街段、马村乡街段、文峰乡张集村段。

“我们在这些易堵点,均加派了警力,疏导交通,每个路段上都有相关负责人带队。”该

负责人说,春节期间,舞阳县交警大队除了路面中队全员上岗,大队办公室、车管所、后勤办公人员也会到路面执勤,维持交通秩序。

【临颍县】县城至铁西路口路段

临颍县的S329省道杜曲镇段由于封闭修路,从县城出来往西到杜曲镇、大郭镇道路上容易发生拥堵。

尤其是从县城到铁西路口附近,最容易发生拥堵,主要影响到临颍县西部一些乡镇的交通出行。这个位置也是临颍县交警部门重点疏堵的地方。

【召陵区】漂上路万金镇路段

2月2日上午,记者在召陵区万金镇的街上,看到这里车水马龙,人流量、车流量很大。

“我们一天跑来两趟疏导交通。”市公安局召陵分局交警巡防大队民警说,这条路也是出市口,往东去上蔡县方向的车非常多,他们这几天已开始加派警力守在这个路口维持交通秩序。

【源汇区】漂舞路空冢郭镇路段

2月2日下午3点多,有市民给记者发来视频和照片称,源汇区空冢郭镇的漂舞路段堵成一锅粥了。

造成交通拥堵的主要原因是漂舞路和白马路交叉口出现了堵点。“白马路上的车也是一眼望不到头,堵在空冢郭镇已经半个小时了。”该市民说,这个交叉口,南北方向和东西方向的车辆互不相让,一看中间有了空隙,都争着往前冲。

【郾城区】郾襄路龙城镇路段

每年大年初一,郾城区龙城镇的化身台寺香火旺盛,许多人争上头柱香。

据郾城区龙城镇政府有关人员介绍,他们已经和市公安局城关分局交警巡防大队商定了预案,已经动员了郾襄路沿路各村的村干部上路保畅通。大年初一天早上5点多,他们也会组织人员上路,维持交通秩序。

“希望来化身台寺游玩的市民,停车时一定要按照秩序和规定位置停靠,文明出游。”该人员提醒说,当天上午市民如果去新店镇方向,可以绕道坡大线。

【提醒】农村道路更应遵章行驶

在采访时,记者注意到,一些县乡农村公路出现交通拥堵,除了道路本身设计的通行能力有限,还与司机的交通法规意识不强有关。

“如果大家都按照交通规则出行,根本不会出现堵车。之所以出现拥堵,还是因个别司机交通规则意识淡薄,不管不顾地抢道、插队。”舞阳县交警大队的有关负责人分析说,在农村道路上开车,司机们更要遵守交通规则,相互礼让,为道路畅通出一份力。

杀年猪杀出“猪宝”?

专家:可能因猪有异食癖而形成,价值不大



杀猪杀出的“猪宝”。

张培耀供图

本报讯(记者 杨光)最近,临颍县瓦店镇盆张村一位村民在杀年猪时,从猪胃中发现一个长满毛的黑色异物。有人认为这是“猪宝”,能值很多钱。但畜牧专家认为,可能这头猪有异食癖,啃咬其他猪的毛发后,经过在胃中长期堆积,形成了“猪宝”,其价值不大。

1月30日是农历腊月二十五,临颍县瓦店镇盆张村村民张培耀把养了两年的一头肥猪从圈里拉出来,请师傅杀年猪。张培耀把猪胃切开,用水进行清洗的时候,突然从胃中掉出一个黑乎乎的东西,形状像个红薯,有人说像刺猬。

“这个东西长10多厘米,有四两多重,全身长满毛,摸起来感觉有点硬,在场的人都没有见过。”张培耀说,过去曾经在网看到过杀猪杀出“猪宝”的新闻,感觉跟这个东西很像。

得知张培耀杀猪杀出了“猪宝”,不少村民都来看稀奇。有人说,“猪宝”和“牛黄”一样,是难得的中药材,价值不菲,这“宝贝”能值很多钱。但也有人认为,“猪宝”只是猪胃分泌物和猪毛混合后的产物,医用价值不大。

漯河市畜牧局专家杨满坡告诉记者,有些猪会出现异食癖的状况,在啃咬吞下其他猪的毛发后很难消化,长时间缠绕沉积后便在胃中形成“猪宝”,其实价值不大,民间传说的药用价值并没有什么科学根据。去年我市有人在杀鸡时杀出了“鸡宝”,这其实是发生在鸡身上的一种病变,可能是结石也可能是囊肿。

据我市老中医李宏坡介绍,牛黄是牛科动物黄牛或水牛的胆囊结石,有药用价值,价格不菲,但中药材名录里并没有“猪宝”这味药,网上关于“猪宝”的新闻大多是炒作,最好不要相信。

买到坏开心果 超市道歉退钱



坏的开心果。

本报记者 朱红 摄

市选购年货,看到超市有卖散装开心果,就买了40多块钱的。出了超市后,他想品尝一下,结果发现有不少坏的,其中一颗还有虫卵。

网友“米津玄师司阔义”说,他们立即就回去跟超市协商,超市经理看到坏开心果后,向他们表示歉意,并立即退了钱,还吩咐店员把开心果柜撤掉。

“虽然吃到坏开心果有点烦,但超市方面的处理方式我们还是比较满意的,也提醒朋友们去超市买东西一定要检查一下,并且留好购物小票。”网友“米津玄师司阔义”说,希望超市平时也好好检查一下货物的质量和保质期,不然既给消费者添麻烦,也有损超市声誉。也希望所有商家在顾客发现问题时,勇于解决问题、承担责任,让顾客放心购物。

本报讯(记者 朱红 实习生 王中杰)2月1日,网友“米津玄师司阔义”在朋友圈发消息称:“在超市买了开心果,吃的时候发现有不少坏的,就赶快拿回超市,好在超市态度还不错,立即退了钱,值得表扬。”

2月2日上午,记者联系到了网友“米津玄师司阔义”。他告诉记者,他和妈妈一起到市区交通路一家超



图片新闻

2月2日下午,市区文化路中段一供水管道爆裂,路段两侧居民用水受影响。抢修人员迅速赶赴现场抢修,送水车辆也到达现场,保障附近居民临时用水。

本报记者 朱红 摄